
Ata da 4ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2025 da Câmara Municipal de 

Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores 

presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Ronaldo Marques Lins (Vice-presidente), Cláudio 

Lúcio Barbosa (1º secretário), Carlos Marciel dos Santos (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves 

Filho, Éverton Flávio Ferreira Bernardo, Joedson da Silva Coutinho, Cláudio Roberto dos Santos, 

Luís Lucindo da Silva e Jocélio Rodrigues da Silva. Ausente: Aquillis Melo Silva (falta justificada). 

Às 19h30 o Presidente Marcelo declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior, que 

não foi apreciada e aprovada por todos os presentes. Foi lido em expediente: Ofício nº 114/2025, da 

Secretaria Municipal de Saúde, em resposta ao Ofício nº 152/2025 da Câmara Municipal de Alagoa 

Grande. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Cláudio Lúcio, Projeto de Lei nº 

14/2025, dispõe sobre o reconhecimento do livro infanto-juvenil “A Terra Onde o Sapo Não 

Canta”, de autoria do escritor Marcelo Félix, como material complementar ao livro didático na 

educação infantil e nos primeiros anos do ensino fundamental, na rede municipal de ensino de 

Alagoa Grande e dá outras providências. Pelo vereador Cláudio Roberto (Robertão), Requerimento 

nº 199/2025, solicitando placas de identificação para serem afixadas nas ruas sem identificação do 

Distrito de Canafístula. Pelo Vereador Joedson (Zé do Povo), Requerimentos nºs 200, 201 e 

202/2025, solicitando calçamento da Rua Antonio Claudino da Silva, no bairro Maria Margarida de 

Souza, aquisição de abafadores auditivos para as crianças com transtorno do espectro autista do 

município e informações sobre a instalação da rede elétrica do Conjunto Habitacional Antônio 

Agostinho da Silva, respectivamente. Pelo Vereador Carlos Marciel (Tiel), Moções ao Senhor 

Ednaldo Farias Ferreira, de Congratulações pela passagem do seu aniversário no dia 04 de agosto e 

de aplausos pela exposição das suas artes no Museu Casa, no período 23 de maio a 03 de agosto de 

2025 em São Paulo. Requerimentos nºs 203 e 204/2025, solicitando isenção da taxa de ligação da 

água e aquisição de uma caixa d’água de 10.000L para o Conjunto Habitacional Oscar Morais de 

Coutinho (Jacutinga) em Zumbi, respectivamente. Pela Comissão de Constituição e Justiça, Parecer 

Favorável aos Projetos de Leis nºs 12 e 13/2025, de autoria do Vereador Ronaldo Marques Lins, 

que denomina de Rua Maria da Conceição Barbosa da Silva, a 1ª rua transversal à esquerda da Rua 

Geraldo Costa, no Conjunto Vera Cruz e reconhece no âmbito do município, como de utilidade 

didática o livro “Alagoa Grande – sua história (1625 a 2020)” de autoria do Professor e Historiador 

José Avelar Freire e dá outras providências. Pelo Vereador Ronaldo, Moção de aplausos à 

Companhia Gambiarra, pelo belíssimo espetáculo Noivas, apresentado no dia 26 de agosto no 

Theatro Santa Ignêz, durante o evento “Caminhos do Frio”. Pelo vereador Luis Lucindo, Moção de 

Aplausos ao prefeito João Bosco Carneiro Neto, pelo sucesso na organização do evento Caminhos 

do Frio, no seguinte período: 25 a 31 de agosto/2025 e pela iniciativa de homenagear no referido 

evento, dona Edite (Líder do grupo “Brilho do Coco”), reconhecida como Mestre Sambadeira, da 

comunidade Quilombola Caiana dos Crioulos e Moção de Congratulações a psicóloga Joseane 

Sousa e os demais psicólogos da rede municipal de saúde, pelo dia do Psicólogo, que é 

comemorado no dia 27 de agosto. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na 

ordem do dia: Projetos de Leis nºs 12 e 13/2025, autor: Ronaldo. Foram apreciados pelo autor e 

logo após autorização plenária foram aprovados em duas votações por Unanimidade (9x0). 

Requerimentos nºs 190 e 191/2025, autor: Joedson (Zé do Povo). Foram apreciados pelo autor, por 



Everton (Tuca) e Ernani (Duca Chaves) e logo após aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

192/2025, autor: Jocélio. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 193/2025, autor: Cláudio Roberto (Robertão). Foi apreciado pelo autor, por 

Cláudio Lúcio, Ernani, e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 194/2025, autor: 

Éverton (Tuca). Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

195/2025, autor: Luís Lucindo. Foi apreciado pelo autor, por Joedson e logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 196/2025, autor: Cláudio Lúcio. Foi apreciado pelo autor e logo 

após aprovado por unanimidade.  Requerimentos nºs 197 e 198/2025, autor: Marcelo. Foram 

apreciados pelo autor, por Joedson (Zé do Povo) e logo após aprovados por unanimidade. No 

grande expediente o vereador Ronaldo ao usar a tribuna agradeceu ao Secretário de Saúde 

municipal e ao prefeito, por atenderem o seu Requerimento, no qual solicitou aumento de 

atendimentos do médico endocrinologista, no Hospital Municipal. Teceu elogios ao prefeito pelas 

ações realizadas no município, em especial com o capeamento asfáltico de várias ruas nas periferias 

e com o sucesso na organização do evento Caminhos do Frio que terá o seu ápice no próximo 

sábado (30/08/2025) com a apresentação do cantor Alceu Valença. O vereador Luis Lucindo no uso 

da palavra também teceu elogios ao prefeito e a secretaria de Cultura municipal, pelo sucesso na 

organização do evento Caminhos do Frio, que este ano faz uma homenagem especial à dona Edite, 

uma mulher que enaltece as tradições da sua comunidade Quilombola Caiana dos Crioulos, 

mantendo viva a tradição do coco de roda, da ciranda e dos saberes ancestrais. Luís também teceu 

elogios a irmã do prefeito, a chefe de Gabinete Lucylla Carneiro, pelo seu empenho para o sucesso 

da gestão, que em menos de oito meses está transformando as periferias da cidade e promovendo 

mudanças positivas em diversas áreas (saúde, educação e agricultura) e na organização dos eventos 

culturais. O vereador Joedson (Zé do Povo) no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios 

ao prefeito pelas ações de reposição de lâmpadas da iluminação pública das ruas da cidade. 

Agradeceu ao prefeito, ao Deputado Estadual João Bosco Carneiro Junior e os Secretários 

Municipais pelas ações na infraestrutura de várias ruas da periferia da cidade, principalmente o 

capeamento asfáltico, em menos de oito meses são diversas ruas asfaltadas e citou as ruas do 

Cruzeiro, José Araújo, todas as ruas do Conjunto Vera Cruz entre outras. Disse que em breve serão 

pavimentadas outras ruas do município, pois foram esquecidas por outras administrações e encerrou 

as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 04 de setembro, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da qual para 

constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do 

Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 28 de agosto de 2025.  

 


